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  ١٤٠١  شهريورسوالات آزمون نظارت مهندسي مكانيك  اوليه  پاسخنامه    

  ارائه شده توسط برترين مدرسين كشوري در حوزه تاسيسات 

  توجه شود پاسخ نامه منطبق بر شماره سوالاتي است 

  كه در كانال تلگرامي قرار داده شده است.  

  

  احتمال خطا و اشتباه در آن وجود دارد   قطعاً اين پاسخنامه به دليل سرعت در تهيه و تنظيم

  هاي ذيل مراجعه كنيد. براي اطلاعات دقيق به كتاب  و براي دسترسي اوليه تهيه شده است. 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Dovit
Typewriter
ارائه شده توسط وبسایت معمار گلد

Dovit
Typewriter
تهیه شده توسط گروه آریو تهویه فردا

https://t.me/memargold
https://memargold.ir/
https://memargold.ir/
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  صحيح است؟  نهيگاز از تعهدات خود كدام گز  يمجر  يدر صورت تخط  ١/٤  psiگاز    يلوله كش -١

 . ديمنعكس نما صلاحيجع ذبه مرا مربوطه را ده و در صورت لزوم گزارشمون يريتواند از ادامه كار جلوگ ير مظهندس نام .١

 . ديمنعكس نما صلاحيجع ذبه مرا  مربوطه را نموده و در صورت لزوم گزارش يرياز ادامه كار جلوگ بايدر ظهندس نام .٢

 . ديس نمامنعك صلاحيجع ذمرا بايد گزارش مربوطه رابه نموده و  يرياز ادامه كار جلوگ بايدر ظهندس نام .٣

 . ديمنعكس نما صلاحيجع ذمرا مربوطه رابه  گزارش بايدنموده و  يريتواند از ادامه كار جلوگ ير مظهندس نام .٤
  بند ث  ١٤صفحه   –  ١٧مبحث     ١پاسخ: گزينه  

  

  شود ؟   صبعلائم مشخص كننده ن  ديبا ريز  ياز اجزا  كيكدام   يبر رو -٢

  علمك گاز١

  رگولاتور ) ٢

  عيقطع سر ريش)  ٣ 

  ست ين ينصب علائم مشخص كننده ضرور)  ٤ 

  ٧ -١ -٣ -١٧بند  – ٢٤صفحه  ١٧مبحث  -٣پاسخ: گزينه 

  

 نيا  يبرا  يانتخاب  باشد.مي   متر  ٤٠مترمكعب در ساعت از رگولاتور    ٧دستگاه گازسوز با مصرف گاز    كيفاصله   -٣

،  ياتصالات دنده ا ياجرا يكدام است و برا ازين ردلوله مو جياست . شناسه را يدستگاه گازسوز از نوع فولاد

  فرض شود )  ١.٠گاز    يباشد ؟ ( چگال  چقدر  ديطول قسمت دنده شده حداقل با

  متر  يليم ٢٥، طول قسمت دنده شده  ٤ جيشناسه را)  ١ 

  متر يليم ١٩، طول قسمت دنده شده  ٤ جيشناسه را)  ٢

  متر يليم ١٩، طول قسمت دنده شده  ٣ جيشناسه را)  ٣ 

  متر يليم ٢٥قسمت دنده شده ، طول  ٣ شاسه رابح)  ٤ 

مᡨᣂ   ٤٠کنᘮم. از ردᘍف مراجعه ᣤ ᗷ٣٣ا توجه ᗷه چᜡاᣠ عدد مᣆف را اصلاح کرده و ᗷه جدول صفحه  – : گᗬᖂنه الف پاسخ

ᗷ١ا مᣆف جدᘍد قطر  ١

٤
 ᣤ دستᗷ س اینچᛡد. سᘍازار ایران عدد  ٣٩صفحه آᗷ و طول   ٤مراجعه کرده و شناسه ررایج در

  آᘍد. مᗷ ᡨᣂدست ᣤمᣢᘮ ٢٥نده شده عدد  قسمت د

𝟕 × 𝟎. 𝟖 = 𝟓. 𝟔
𝒎𝟑

𝒉𝒓
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سقف كاذب   يكند . فضا  افض  كيسقف كاذب   يلوله گاز از فضا  ٤/١  psiگاز    يطراح مقرر نموده در لوله كش -٤

 ياز فضا  يعبور  يعمل فاصله لوله گاز تا لوله آب مصرف  ييمطبوع هوا  هيتهو ستميمزبور به عنوان پلنوم س

  باشد ؟  چقدر  ديسقف كاذب با

  متر يسانت ١٥)  ١ 

  متر يسانت ٥)  ٢ 

  متر يسانت ١٠)  ٣ 

  فضا ممنوع است  نيلوله گاز از اعبور  )٤

هاي مربوط به هواكش، آسانسور، دودكش، تهويه و امثال آن مجاز بند ج عبور لوله گاز از داخل كانال ٤٣صفحات    -١٧پاسخ: مبحث  
ها و مناطق مرطوب مانند سونا ممنوع است كه لوله گاز از سقف كاذب حمامبند ش آورده شده عبور  ٤٤نيست. همچنين در صفحه 

  در صورتي كه لوله آب در سقف كاذب داشته باشيم عبور لوله گاز مجاز نيست

  

ر مترمكعب در ساعت است . قط  ٢٠٠٠از لوله گاز    ٤٠ psi  هيبا فشار اول  يگاز عبور  انيگاز ، جر  يدر لوله كش -٥

  ) است   ٠.٦٥گاز    يباشد ؟ ( چگال  نچيچند ا  ديلوله حداقل با

٣ )١   
٦ )٢  

٢ )٣ 

 . ستين يحل كاف يبرااطلاعات مسئله   )٤

در قسمت فشار قوي  ١٠٢جريان عبوري با فشار اوليه داده شده پس طبق فرمول صفحه با توجه به اطلاعات سوال پاسخ: 
 كنيم:سوال ميمتر بر ثانيه اقدام به حل اين  ٢٠داريم، با فرض سرعت 

𝟒𝟎 𝒑𝒔𝒊 ×
𝟎. 𝟎𝟕 𝒌𝒈/𝒄𝒎𝟐

𝟏 𝒑𝒔𝒊 
= 𝟐. 𝟖 𝒌𝒈/𝒄𝒎𝟐 

𝑽 =
𝟑. 𝟔𝟓 𝑸

𝑷𝟏 𝒅𝟐
→ 𝒅 = ඨ

𝟑. 𝟔𝟓 𝑸

𝑷𝟏  𝑽
= ඨ

𝟑. 𝟔𝟓 × 𝟐𝟎𝟎𝟎

𝟐. 𝟖 × 𝟐𝟎
= 𝟏𝟏. 𝟒𝟏 𝒄𝒎 →

𝟏𝟏. 𝟒𝟏

𝟐. 𝟓𝟒
= 𝟒. 𝟒𝟗 𝒊𝒏 

اي كه به پاسخ بيشتري داريم بنابراين تنها گزينهد، قطر با سرعت، هر چه سرعت كمتر شوبا توجه به رابطه معكوس قطر 
  باشد.اينچ مي ٦نزديك است 
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استفاده كرد .   زهيتوان از ورق گالوان  يمطمئن بام در محل عبور لوله هواكش فاضلاب از بام م   ينشت بند  يبرا -٦

  باشد ؟  متريليچند م   ديصورت حداقل ضخامت ورق مورداستفاده با  نيدر ا

١ )١  

٠.٥ )٢   

٠.٦)٣  

٠.٧٥ )٤   

  ٢٣٢صفحه  – ١٧٢و  ١٢٨مطابق كتاب راهنماي نشريه  -٤پاسخ: گزينه 

  

  

ران و برف باآب    تيهدا  يبرا  Flashingبام ، از    يه رويتخل  يكانالها  ياطراف خروج ينيچ  غهيت  يدر اجرا -٧

 چقدر است؟    Flashingساخت   يابر  زهيگالوان  ي. حداقل ضخامت ورق فولاد  شودياستفاده م 

  مترسانتي ١٠متر و ميلي  ٠.٧٥)١

  مترسانتي ٢٠متر و ميلي ٠.٦ )٢

  مترسانتي ٢٠متر و ميلي ٠.٧٥ )٣

  مترسانتي ١٠متر و ميلي ٠.٦ )٤

    ١٠٦صفحه  ٢ -٦ -١٢٨نشريه  -پاسخ: گزينه الف
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 ديشوند ، با  ينصب م   نيتر نييتر از كف پادر تراز بالا  رمدفونيكه به صورت غ  يكيفاضلاب با مصالح پلاست -٨

  باشد ؟   يطيچه شرا  يدارا

  شعله ور شدن مقاوم باشد .)١

  باشد . بندمتر ستون آب به طور دائم آب  ٣فشار )٢

  مقاوم باشد است وسيدرجه سلس ٦٠فاضلاب داخل لوله تا  يهالوله)٣

  ها صحيح استهمه گزينه )٤

  ٩٣صفحه  -١٦مبحث  -٤پاسخ: گزينه 

  

مورد استفاده   مجاور بام برخورد كند ،   واريمفروض است . اگر باران به د  ريشكل ز  يبا اندازه ها  يتمانساخ -٩

 آب باران چند مترمربع است ؟  يمحاسبه قطر لوله ها  يبرا

 

  

  كنيم.ها در اين سوال مشخص نبود اقدام به حل تشريحي ميپاسخ: متاسفانه گزينه

𝟏𝟎 × 𝟖𝟎 + ൬
𝟏

𝟐
× 𝟖𝟎 × 𝟔൰ = 𝟏𝟎𝟒𝟎𝒎𝟐 

  

مخزن   نيمحور لوله ورود آب و حداكثر آب ا  نياست . فاصله ب متريليم   ٢٥  رهيمخزن ذخ كيآب به    ورودلوله   -١٠

  متر باشد ؟  يچند سانت  ديحداقل با

١(  

١٥)٢  

٢١)٣  

٢٥)٤  
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  متر است.سانتي ٢١بنابراين حداقل فاصله  - ٦٢صفحه  -١٦مطابق مبحث  -٣پاسخ: گزينه 

𝟏𝟐. 𝟓 + 𝟏𝟎𝟎 + 𝟓𝟎 + 𝟒𝟎 = 𝟐𝟎𝟐. 𝟓 𝒎𝒎 = 𝟐𝟎. 𝟐𝟓 𝒄𝒎 

  

دارد . فاصله   زيبالكن ن  نيبالكن است . ا  يشستشو  يبرداشت آب برا  ريش  كيواحد آپارتمان مجهز به   كي -١١

  ؟متريچند سانت  ديحداقل با  يآب تا كفشو ريش  يدهانه خروج  يعمود

١(....  

١٠)٢  

١٥)٣  

  )محدوديتي ندارد٤

دهانه خروج آب از شير يا لوله كه آب را به كفشوي يا هر دهانه آزاد فاضلاب يا آب باران  -٦٩ صفحه – ١٦مبحث  -٣پاسخ: گزينه 
  متر فاصله هوايي داشته باشد.ميلي ١٥٠ريزد بايد دست كم مي

  

كردن      ريز  يها ستمياز س  كياست . كدام    تيدرجه فارنها  ٨٩.٥در تابستان   طيحرارت حباب تر محدرجه   -١٢

  مناسب است ؟  شيآسا  طيبه شراهوا و رساندن فضا  

 است   حيصح نهيهر سه گز)  ٤         ايرواشر) ٣      ليفن كو)  ٢ آبي    كولر  )١

تواند در فن كوئل ميباشد، گراد ميدرجه سانتي ٣٢و دماي حباب تر محيط كه حدود ها با توجه به گزينه -گزينه بپاسخ: 
  نيز پاسخگوي نياز ما باشد.طوب تنها مناطق مر

  

  نشاني از شبكه آب مصرفي روي لوله انشعاب آب مصرفي چه شيرهايي نصب شود؟براي تغذيه ي لوله آب آتش -١٣

  )يك شير قطع و وصل و يك شير يك طرفه و يك خلا شكن١

  يك شير اطمينان فشار ) يك شير قطع و وصل و ٢

  ) يك شير قطع و وصل و يك شير يك طرفه٣

  ان اختلاف فشار بين دو شير يك طرفه ) يك شير قطع و وصل و يك شير اطمين٤

كشي آب مصرفي ساختمان، بايد روي لوله براي تغذيه لوله آب آتشنشاني از شبكه لوله -٧٢صفحه  ١٦مبحث  – ٤پاسخ: گزينه 
   و وصل و يك شير يك طرفه دوتايي يا شير اطمينان اختلاف فشار بين دو شير يك طرفه نصب نمود. انشعاب آب، يك شير قطع
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به موجب آيين نامه قانون نظام مهندسي و  هك از مراجع زير مكلف است تمامي وظايف و الزاماتي كم يكدا -١٤

ه و ساير عوامل دخيل در كنترل ساختمان بر عهده مالك، طراح ،  ناظر و مجري ساخت به اطلاع متقاضي پروان

  طراحي ، نظارت نمايد؟

  ساير مراجع صدور پروانه ساختمان ها شهرداري)١

  ب را به اطلاع مالك و نماينده قانوني وي مي رساند و سازمان نظام   بايد به اطلاع طراح، ناظر و مجري ساختمان برساندرات)م٢

  ) ادارات كل راه و شهرسازي استان ها٣

  و ساز مي رساند ساختمان استان در قالب يك ابلاغيه متحدالشكل مراتب را به  ساخت) مهندسي ٤

  ١پاسخ: گزينه 

  

  عملي مي شود؟ال و تعداد كار مجاز مهندساني كه در دو رشته داراي صلاحيت باشند   اشتغ  ظرفيت -١٥

د كار مجاز تعيين شده در رشته بالاتر )اشتغال براساس مجموع ظرفيت هر دو رشته محاسبه مي شود ولي تعدا كار مجاز   تعدا١
  محاسبه مي شود

  باشد يدو رشته م اشتغال و تعداد كار تيموع ظرفاشتغال و تعداد كار مجازات آنان معادل مج تيظرف )٢

شده در رشته بالاتر است  نيياشتغال كار مجاز تع تياشتغال و تعداد كار مجاز آنان در دو رشته عبارت از حداكثر ظرف تيظرف )٣
  شته تجاوز اند رشده نييتع تيو صلاح تيظرف ييتواند به تنها يتر نم نييپا هيآنان پا تياشتغال و صلاح تيضمن آنكه ظرف

مرتبط با رشته مورد نظر  يمهندس     اشتغال به كار در  تيو ظرف تيدر حدود صلاح محاسبه در هر رشته به طور جداگانه و )٤
  شوديعمل م

  كتاب قانون ٢١صفحه  – ٣پاسخ: گزينه 

  

روانه ع صدور پبه مراج  يكه نقشه ها  يمحاسبه و نظارت در موارد  يصحت طراح  تيدر مورد مسئول  نهيگزكدام   -١٦

  ؟شود است  يامضا و تعهد نظارت م   يتوسط اشخاص حقوق  يساختمان

  تعهد شده باشند ايامضا  است مگر آن كه نقش ها توسط اشخاص يشخص حقوق رهيمد ئتيبر عهده ه فقط تيمسئول )١
 يعامل شخص حقوق ريبر عهده مد تيموارد مسئول   )٢

 دباش يفقط بر عهده طراح و ناظر م تيموارد مسئول   )٣

محاسب و ناظر نخواهد ،طراح  رافع يو يكننده نقش است و امضا نييموسسه تع سيرئ اي رعامليبه عهده مد تيمسئول )٤
 تعهد نظارت شده باشد ايمربوط به امضا و   گريد يقينقشه ها توسط اشخاص حق نكهيبود مگر ا

  ٤پاسخ: گزينه 
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  شود؟مي    اجزاي زير بر لوله سرريز مخزن آب خاكستري نصبكدام يك از   -١٧

  )قطع و وصل١

  )يك طرفه٢

  سيفون   )٣

  صافي)٤

  ١٩٠صفحه  -١٦مطابق مبحث -٣پاسخ: گزينه 

  

  

  صورت مي بايست از بيش از يك مخزن براي ذخيره سازي آب استفاده شود؟  در چه -١٨

  متر مكعب باشد  ٤از  شيآب ب ازيمورد ن رهيمقدار حجم ذخ )١
  عب باشدمتر مك ٢از  شيآب ب ازيمورد ن رهيمقدار حجم ذخ )٢

 متر مكعب باشد  ٣از  شيآب ب ازيمورد ن رهيمقدار حجم ذخ )٣

 است  حيصح نهيهر سه گز )٤

   ٦٣صفحه  ١٦مبحث  -١پاسخ: گزينه 
  

نظر  مصرف كننده تا آبگرمكن صرف نيتراز دور يلوله برگشت آبگرم مصرف ياز اجزا توانيدر چه صورت م  -١٩

  ؟كرد

  متر باشد ١٥مصرف آبگرمكن  نيفاصله دورتر )١
  متر باشد ١١مصرف آبگرمكن  نيدورترله فاص )٢
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  متر باشد ١٣مصرف آبگرمكن  نيفاصله دورتر )٣
 متر باشد ٩مصرف آبگرمكن  نيفاصله دورتر )٤

   ٧٤صفحه  -١٦مبحث  -٤پاسخ: گزينه 

  

 يم  يرييآن چه تغ يبرا ازيقطر دودكش مورد ن گيدود اندود حاصل از احتراق از د يدما شيدر صورت افزا -٢٠

  ؟كند

  ابدي يم شيافزا )١

  ابدي يكاهش م )٢

 بر قطر دودكش ندارد يريدود حاصل از احتراق تاث يدما )٣

 ابدي يم شيدودكش افزا طولبه  طرنسبت ق  )٤

 يابد.طبق فرمول اشري اگر دماي حاصل از احتراق از ديگ بيشتر شود قطر دودكش كاهش مي -٢پاسخ: گزينه 

  

  

  ؟نصب   ديبخار به آب با  ييمال گرمبد  كيكنترل بخار    ريقبل از ش  ريز  زاتياز تجه كيكدام   -٢١

   يصاف )١
  كطرفهي ريش )٢

 ترمومتر  )٣

 نان ياطم ريش  )٤

  نصب صافي مورد نياز است. ٢ -٦ -١٢٨طبق نشريه  -١پاسخ: گزينه 
كنترل بخار شير قطع و وصل و ديگر تجهيزات باشد چون قبل از شير البته سوال مناسبي براي آزمون نظام مهندسي نمي

  ها فشارسنج بود بسيار كامل و دقيق ميشد پاسخ داد.هد و اگر در گزينتواند قرار بگيرنيز مي
 توانست به نوعي تست بهتري از مطالب مربوط به بخار قرار گيرد.مي
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دست كم چه   ديسمت نقاط تله بخار بابخار به    عيتوز  يافق  يلوله ها  بيش  ،  اشباع  بخار  با  ييگرما  ساتيدر تاس -٢٢

  ؟مقدار باشد

  در هزار  كي )١
 صد در كي )٢

 دو در هزار )٣

 درصد ٢  )٤

  ١٠٨صفحه  – ١٧٢و  ١٢٨طبق كتاب راهنماي نشريه  -٣پاسخ: گزينه 

  

  ؟چقدر باشد  ديمحافظت شفت آسانسور چاه آسانسور با يفشار مثبت برا  جاديدر صورت ا -٢٣

  پاسكال  ٩٠ )١
 پاسكال  ٦٧تا  ٢٥ نيب )٢

 پاسكال ٩٠ )٣

 پاسكال ٢٥تا  ١٠ نيب )٤

 ١٥مبحث  -٢پاسخ: گزينه 

  

 يها  تيمحدود  .است  يهزار متر مربع در شهر تهران در حال طراح  ١٠٠٠٠  يربنايبه مساحت ز  يرساختمان ادا -٢٤

در مورد   نهيكدام گز.وجود نداردساختمان  ساتيدر تاس ريپذ ديتجد يها ستميموجود امكان استفاده از س

  ؟ساختمان درست است  يرده انرژ

  وجود ندارد ++ECو  +EC يانرژ يهارده به  دنيرس )١
 وجود دارد  ++ECو  +EC يانرژ يبه رده ها دنيرسامكان مناسب پوست ساختمان  ريعايقكا  )٢

 ++EC يامكان رفتن به رده ا .وجود دارد +EC يبه رده انرژ دنيهمزمان امكان رس ديتول ستمياستفاده از سدر صورت  )٣
 ندارد جودو

 وجود دارد ++ECو  +EC يانرژ يهاهمزمان امكان ارسال به رده ديتول ستمياستفاده از س )٤

   ١٩مبحث  -٣پاسخ: گزينه 

  

فشار  رياز ش تويپا فاصله نقطه اتصال حسگر .است نچيا ٤بخار  ستگاهيا كيفشار شكن در  ريه بعد از شلول -٢٥

  ؟متر باشد   يچند سانت  حداقل  ديشكن با

١٠٢)١  
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٥١)٢  

١٥٣ )٣  

٢٠٤ )٤  

  ٣٩٤صفحه  ١٧٢و  ١٢٨طبق كتاب راهنماي نشريه  -پاسخ: گزينه ا
𝐦𝐢𝐧 𝟏𝟎 𝑫 = 𝟏𝟎 × 𝟒 × 𝟐. 𝟓𝟒 = 𝟏𝟎𝟏. 𝟔 𝒄𝒎 

  

متر  يچند سانت دياز دهانه مكش پمپ حداقل با ييزانو نيفاصله نصب اول .است نچيا  ٨اندازه لوله مكش  -٢٦

  ؟باشد

٥١ )١  
١٠٢  )٢  

١٥٣ )٣ 

٢٠٤  )٤ 

  -٣٩٣صفحه  -١٧٢و  ١٢٨طبق كتاب راهنماي نشريه  -٢پاسخ: گزينه 

𝐦𝐢𝐧 𝟏𝟎 𝑫 = 𝟓 × 𝟖 × 𝟐. 𝟓𝟒 = 𝟏𝟎𝟏. 𝟔 𝒄𝒎 

  

  ؟نصب نمود  ١نوع    هود  هيكانال تخل  يبر رو  توانيرا م   ريز  زاتياز تجه  كيهر   -٢٧

  معكوس هوا  انياز برگشت جر يريدمپر جلوگ )١
 نيدمپر آتش  )٢

 نبايد نصب نمود ريدمپهيچ نوع  )٣

 يدمپر حجم )٤

ه هواي هود نوع يك مجاز نصب هيچ نوع دمپر از جمله دمپر آتش، در داخل كانال تخلي -٦١صفحه  ١٤مبحث  -٣پاسخ: گزينه 
  نيست.

 

  ؟لازم است رياز اتصالات ز  كيبه مخزن كدام    عيبرگشت سوخت ما  يلوله اصل  يبرا -٢٨

   يسوزن ريش )١
  يصاف )٢

  ييكشو ريش )٣

 ستيلازم ن ياتصال چيه )٤
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  روي لوله اصلي برگشت سوخت مايع هيچ اتصالي لازم نيست. -١٥٦صفحه  ١٤مبحث  -٤پاسخ: گزينه 

  

هرطبقه  يمقدار برگشت هوا .كند يم  يساختمان سه طبقه را هوارسان كير سه طبقه دستگاه هوارسان ه هي -٢٩

و محل آن در كانال برگشت هوا  ازيحداقل تعداد آشكارساز دود مورد ن .است قهيهزار فوت مكعب در دق ٢٠

  ؟كدام است

 در دهانه مكش هوارسان  دودآشكارساز  كي )١

 برگشت هوا يعمود زريرابه طبقات  يافق يساز دودوك در نقاط اتصال كانال ها سه آشكار )٢

 هوارسان نقطه از  نيدر دورتر دود آشكارسازيك  )٣

 ندارد يتيمحدود محل آن كه آشكار ساز دود يك  )٤

   ٧٥صفحه  – ١٤مبحث  -٢پاسخ: گزينه 

  

اگر دور فن به دو هزار   .ستون آب است  اينچ  ٢آن    shut off  كيو فشار استات  قهيدور در دق  ١٤٥٠فن    كيدور   -٣٠

  )هوا ثابت فرض شود    يچگال؟(آب خواهد شد    نچيآن چند ا  كيفشار استات  ابدي  شيافزا  قهيدور در دق

٨)١  

١.٤)٢  

٢)٣  

٤)٤   

  قسمت فن ها – ١٧٢و  ١٢٨كتاب نشريه  -١پاسخ: گزينه 

𝑆𝑃١

𝑆𝑃٢
= ൬

𝑅𝑃𝑀١

𝑅𝑃𝑀٢
൰

٢

→
٢

𝑆𝑃٢
= ൬

١٤٥٠
٢٩٠٠

൰
٢

→ 𝑆𝑃٢ = ٨ 𝑖𝑛. 𝑤𝑔 
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 ورتي كه  در ص يريتبخ شيسرما ستميس كيكرومتريتحول سا -٣١

به چه   ،باشد دهيرس ييتعادل دمابه  ستميس ي اينآب و هوا

  است؟صورت  

  ثابت  يرطوبت نسب )١
 حرارت حباب تر ثابتدرجه  )٢

 حجم مخصوص ثابت  )٣

 ثابترطوبت نسبت  )٤

فرايند تبخيري بر روي خط حباب مرطوب ثابت حركت  -٢پاسخ: گزينه 
  دنكمي

  

 حيساختمان صح يمقررات مل ١٧از منظر مبحث  رياز جملات ز كيكدام  psiچهارم  كيگاز  يدر لوله كش -٣٢

 ?است

 شوند  يم يطبقه بند يعموم يهااز ساختمان يشعب بانك ها جزئ هيكل )١

 است  يمسكون يهامتعلق به گروه ساختمان رديگيكه به منظور سكونت مورد استفاده قرار م ييساختمان ها هيكل )٢

 است يعموم يهااز ساختمان يجزئ يمراكز درمان هيكل )٣

 شود يم يطبقه بند يعموم يهااز ساختمان يجزئ ييايحمل و نقل در يها انهيپا  )٤

  ١٧مبحث  -٤پاسخ: گزينه 
  هاي مسكوني به حساب مي آيدآمده است شعب كوچك بانك جزو ساختمان ١٩صفحه  ١٧مبحث 
  گيرندواحد يا بيشتر در گروه عمومي قرار مي ١٠هاي مسكوني داراي تمانقيد شده كه ساخ -١٩صفحه  ١٧مبحث 
هاي هاي خاص بايد بهره برداري داشته باشند جزو ساختمانتعدادي از مراكز درماني كه در زمان -٢٠صفحه  ١٧مبحث 

  شوند.خاص منظور مي
كرده به طريق هاي عمومي تلقي هاي حمل و نقل زميني و هوايي را جزو ساختمانچون پايانه -٢١صفحه  ١٧مبحث 

  توانند تلقي شوند.هاي عمومي ميهاي دريايي نيز جزو ساختمانتواند گفت پايانهمشابه مي
  

 يداخل كانال قابل انعطاف فلز  يهوا  يو حداكثر دما  يرفلزيو غ يحداقل طول كانال انشعاب قابل انعطاف فلز -٣٣

  ؟باشد  شتريب  دينبا  ريز  رياز مقاد كياز كدام    يرفلزيو غ

   تيدرجه فارنها ١٢٠فوت حداكثر دما  ٤.٢٥حداكثر طول  )١
  تيدرجه فارنها ٢٥٠فوت كرد حداكثر دما  ١٤حداكثر طول  )٢

 تيدرجه فارنها ١٢٠ يفلز ريو در كانال غ  تيبدون محدود يفوت حداكثر دما در كانال فلز ٤.٢٥طول حداكثر  )٣

 تيدرجه فارنها ٢٥٠ يفلز ريدر كانال غ و  تيبدون محدود يفوت حداكثر دما در كانال فلز ١٤ول حداكثر ط )٤

  بندهاي ب و ت ٧٢صفحه  -١٤مبحث  -٢پاسخ: گزينه 
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حداقل چند متر   ديموتور خانه با يهوا هيسطح تخل ، باشد هيمتر بر ثان ٣آسانسور  كيكه سرعت  يدر صورت -٣٤

  ؟مربع باشد

٠.٢ )١   
٠.٣  )٢ 

٠.١ )٣ 

 دامچكيه  )٤

  ١٥مبحث  -٢پاسخ: گزينه 
  

كند و   يم   دايپبام انتقال    يرو  يقلثمخزن    كيپمپ به    لهيابتدا به وس  ي، آب مصرف  يمسكون  اختمانس  كيدر   -٣٥

كه آب را به مخزن انتقال  يلوله آب مصرف هياول شيشود . در آزما يانجام م  يقلثآب به صورت  عيسپس توز

  متر است )  ٦٠  رارتفاع لوله مورد نظ (حداقل چند بار باشد ؟  ديبا  نقطه لوله نيتر  نييدهد ، فشار در پا  يم 

١٥)١  

١٠)٢  

٦)٣  

١٢)٤  

   ٧٩صفحه  ١٦مبحث  -٤پاسخ: گزينه 

  

  ساختمان است ؟    يمقررات مل  ٢٢مبحث   يجزء ضوابط كار  ريز  يها  نهياز گز كيكدام   -٣٦

  ييلباسشو ني) ماش ١ 

  ييظرفشو ني) ماش ٢

  آب گرم  جي) پك ٣ 

  است . حيصح نهيهر سه گز)٤

  ٢٢مبحث  -٣پاسخ: گزينه 
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 .دهد ينشان م را  يعموم  يبهداشت سيسرو كيفاضلاب و هواكش  ستميس يبرا يشنهاديپ طرح ريز لشك -٣٧

  درست است ؟   نهيكدام گز

 الزامي هستند.  A, B , Cهواكش هاي   )١

 نيستند A ,Bالزامي است ولي  Cهواكش  )٢

 نيست  Cالزامي است ولي  A ,Bهواكش  )٣

 نيست  Aالزامي است ولي  C ,B هواكش )٤

باشد و براي با توجه به اينكه سه دستگاه توالت براي اين خط تعبيه شده پس هواكش مداري پاسخگوي آن مي -٣پاسخ: گزينه 
  الزامي ندارد. c باشد هواكش جداگانه كشيده شود و هواكش وسايل بهداشتي كه در تراز بالاتر از كف نصب شده است مي

  

جنس فولادي از سقف شعله مقرر است لوله گاز از    ٥فردار    ياجاق گاز خانگ  كي  يبرا  PSI ¼گاز    يشدر لوله ك -٣٨

حداقل طول   .باشد ٠.٥٠،چگالي گاز متر باشد  ٦٠از رگولاتور تا اجاق گاز  ياگر طول لوله كش كاذب عبور كند.

  چقدر باشد ؟  ديبا  اذبدر محل سقف ك  يدنده اتصالات دنده ا

  ميلي متر ١٦)١

  ) در محل ذكر شده كليه اتصالات بايد از نوع جوشي باشد٢

  ميلي متر ٢٥)٣

  ميلي متر ١٠)٤

و با روش  كشي توكار فقط بايد از اتصالات فولادي جوشي بدون درزدر اجراي لوله -٤٥صفحه  ١٧مبحث  -٢پاسخ: گزينه 
  جوشكاري برق استفاده شود.

  

  ست است ؟يم دردر مورد حر  نهي. كدام گز  دهد  يطبقه را نشان م   ٨ يساختمان مسكون  كشكل ي -٣٩

١( )a متر باشد . ١٠حداقل  دي) با 

  آوار وجود ندارد . ميحر تيا)٢

  متر باشد . ١٥حداقل  دي) با aار ()٣

  متر باشد .  ٥حداقل  دي) با aوار ( )آ٤

و يكم مقررات ملي آمده است،  . در مبحث بيستباشدميمتر  ٢٥ارتفاع ساختمان -١٨صفحه مبحث بيست و يكم  –١گزينه پاسخ: 

١ حداقل بايستحريم آوار مي
٣
  متر است. ١٠ترين گزينه شود كه نزديكمتر مي ٨.٣در اين صورت حدود  ارتفاع ساختمان باشد 
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  است؟ حيصح  نهي، كدام گز  تيبا اتصال پوش ف  يكياز نوع پلاست  يشبكه فاضلاب بهداشتش  آزماي -٤٠

  دود  ايبا هوا  ييانه شيفقط با آب و آزما هيول)ا١

  فقط با هوا  يينها شيهوا و آزما ايبا آب  هيول)ا٢

  فقط با هوا  ييو نها هيول)ا٣

  دود ايبا هوا  يينها شيهوا و آزما ايآب  اب هيول)ا٤

پيلن آزمايش اوليه با آب يا هوا و آزمايش نهايي با هوا چون لوله پلي پرو – ١٠٥و  ١٠٤و  ١٠٣صفحات  ١٦مبحث  -٢پاسخ: گزينه 
  توان آزمايش نهايي را با دود انجام داد.هست نمي

    

براي دهد. حداقل عرض بال سپري مناسب  ) با سپري را نشان ميslidingگاه لغزنده (شكل زير يك تكيه -٤١

  متر است؟اينچ چند سانتي ٤ساخت تكيه گاه براي يك لوله فولادي وزن متوسط بدون عايق به قطر نامي 

٦)١  

٤)٢   

٥)٣   

  ستفاده از سپري براي اين لوله مجاز نيستا)٤

  اينچ فولادي ٤قطر خارجي لوله  ٣٨صفحه  ١٧مبحث    - ٩٠صفحه  ١٧٢و  ١٢٨كتاب راهنماي نشريه -٣پاسخ: گزينه 

𝑊 = ٠.٤𝐷 = ٠.٤ × ١١٤.٣ = ٤٥.٧٢ 𝑚𝑚 = ٤.٥ 𝑐𝑚 

 

𝟏كشي گاز  در لوله -٤٢

𝟒
𝒑𝒔𝒊   مجاز است؟  هاي مندرج روي شكلنصب شيرگاز در كدام يك از محل  

١(D 

٢(A  

٣(B  

٤(A,D   
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متر سانتي ١٠پريز برق كمتر از لبه كليد و  از  A چون فاصله افقي نقطه  –ج و د بند  ٤٣صفحه  -١٧مبحث  -١گزينه پاسخ: 
  توان در آن نقطه شير گاز نصب كرد.است، در نقطه مذكور نمي

  

  هايي الزامي است؟ه ساختمان) براي كولرهاي آبي در چVSDاز سيستم سرعت متغير (استفاده  -٤٣

   )++ECهاي بسيار كم انرژي (فقط ساختمان)١

   هاتمام ساختمان)٢

   )+ECهاي كم انرژي () و ساختمان++ECهاي بسيار كم انرژي (در ساختمان)٣

  در صورت رعايت ساير الزامات، در هيچ ساختماني الزامي نيست)٤

  ١٠٤صفحه  ١٩مبحث  -٣پاسخ: گزينه 

  

ظرفيت سيستم هوارسان شود.  ساعت كاري استفاده مي  ٨ماه در سال و هر روز    ٢ايشگاه به مدت  از يك آزم  -٤٤

درصد هواي تازه است. كدام گزينه در مورد رده انرژي   ١٠٠فوت مكعب در دقيقه و به صورت    ٢٠٠٠آزمايشگاه  

  آزمايشگاه درست است؟

   ) رسيد++ECتوان به رده (بدون استفاده از سيستم بازيافت انرژي مي)١

) استفاده از سيستم ++EC) رسيد ولي براي رسيدن به رده (+ECتوان به رده (بدون استفاده از سيستم بازيافت انرژي مي)٢
   بازيافت انرژي الزامي است

انرژي ) و بالاتر استفاده از سيستم بازيافت +ECالزامي به استفاده از سيستم بازيافت انرژي نيست ولي براي رسيدن به رده ()٣
   الزامي است

  زامي است استفاده از سيستم بازيافت انرژي در هر صورت ال)٤

   -٩٣صفحه  ١٩مبحث  -١پاسخ: گزينه 

  

متر بالاتر از سطح زمين محل نصب شير پيسوار پر كن فلاش تانك توالت غربي روي كف بايد چند سانتي -٤٥

  باشد؟

١٥)١   

٢٥)٢   
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٣٠)٣   

٢٠)٤  

   ٤٠١صفحه  – ١٧٢و  ١٢٨شريه كتاب راهنماي ن -٤پاسخ: گزينه 

  

  تواند مورد استفاده قرار گيرد؟كشي آب مصرفي ميلولهضدعفوني  كدام گزينه در مورد   -٤٦

  ساعت  ٣به مدت   ١٠٠PPMمحلول كلر با غلظت  )١ 

  ساعت ١٢به مدت   ٥٠PPMمحلول كلر با غلظت  )٢

  ساعت ٢به مدت   ٢٠٠PPMمحلول كلر با غلظت  )٣

  استفاده قرار گيرد.تواند مورد ا نميههيچ يك از گزينه)٤

كشي در بند دوم در همين صفحه ذكر شده ... سپس روش ضد عفوني كردن سيستم لوله -٧٨صفحه  ١٦مبحث  -٤گزينه پاسخ: 
وند. ساعت بسته ش  ٢٤هاي باز به مدت  پر شود و همه شيرها و دهانه   )٥٠ ppmگرم در ليتر (ميلي  ٥٠كشي بايد با كلر با غلظت  لوله
  تعيين كرد.  )ppm٣٠٠گرم در ليتر (ميلي ٢٠٠ساعت و غلظت محلول كلر را  ٣ضد عفوني را توان مدت مي

  

ظت فاتواند براي حنصب شده است. كدام گزينه ميدر حيات  يك شير سر شلنگي    ي محوطه،  براي شستشو -٤٧

  در برابر برگشت جريان مورد استفاده قرار گيرد؟سيستم آب مصرفي  

   طرفه دوتاييشير يك )١

   مترميلي ١٥٠قائم حداقل فاصله هوايي )٢

   خلاشكن اتمسفريك و شير يك طرفه )٣

  هر سه گزينه صحيح است. )٤

  بند پ ٧٠صفحه  ١٦مبحث  -٣پاسخ: گزينه 
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 كدام شكل براي دودكش مشترك صحيح است؟ -٤٨

   ١شكل )١

   ٢شكل )٢

   ٣شكل )٣

  ٤شكل )٤

وسيله كه در يك طبقه از ساختمان نصب شده اند و بخواهيم دودكش دو عدد  براي -٧٤صفحه  ١٧مبحث  -٣گزينه پاسخ: 
  بايست زودتر به سه راه ارتباطي متصل شود.تر ميمشترك اجرا كنيم وسيله داراي ظرفيت پايين

  

  كشي حداقل چند مرتبه بايد نظارت كند؟در حين اجراي كار لولهكشي گاز دستگاه نظارت  در لوله -٤٩

٢)١  

٤)٢   

٣)٣   

  محدوديت حداقلي ندارد )٤

كشي، دستگاه نظارت بايد از محل بطور اتفاقي، در مقاطع زماني در حين اجراي لوله – ٩٢صفحه  ١٧مبحث  -٣گزينه پاسخ: 
  بار) بازديد نمايد. ٣مختلف هر چند بار كه لازم بداند (حداقل 

  

 رعامليسم الزامات پدافند  تيرعا يدر ساعت است . برا يكالر لويك ٥,٠٠٠,٠٠٠ساختمان  كي ييگرماظرفيت  -٥٠

 ٣٣درصد و درصد ساعات كار آن در طول شبانه روز را    ٩٠و مشعل را    گياست ؟ ( بازده د  حيصح  نهي، كدام گز

   )است  يلوكالريك  ٨٨٠٠  ليگازوئ  تريهر ل  يحرارت  ارزش.    ديريدرصد در نظر بگ

 شود ينيب شيآن پ  يمكعب برا متر ١٥به حجم  يمخزن سوخت دفن كيدوگانه سوز باشد و  ديمشعل با )١

 شود ينيب شيآن پ  يمترمكعب برا ٥به حجم  نيدف اي يني مخزن سوخت زم كيدوگانه سوز باشد و  ديمشعل با )٢

متر  ١٥ه حجم ب فنيمخزن سوخت د كي ديتواند دوگانه سوز باشد . در صورت دوگانه سوز بودن مشعل با يل معمش  )٣
 شود ينيب شيآن پ  يمكعب برا

به حجم  نيا دفي ي نيمخزن سوخت زم كي دياند دوگانه سوز باشد . در صورت دوگانه سوز بودن مشعل باتو يل معمش  )٤
 شود ينيب شيآن پ  يمتر مكعب برا ٥

٥٠٠٠٠٠٠ × ٢٤ × ٣٣ × ٣٦٥
٠.٩ × ٠.٨ × ٨٨٠٠

= ٢٢٨١٢٥٠ 𝑙𝑖𝑡 × ٠.٢ = ٤٥٦٢٥٠ 𝑙𝑖𝑡 = ٤٥٦ 𝑚٣ 

  نه سوز باشد و مخزن دفني داشته باشيم.مشعل بايد دوگا ٩٦و  ٩٥صفحات  – ٢١طبق مبحث  -١گزينه پاسخ: 
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  ياشد.رسد طراح چگالي سوخت را مدنظر قرار نداده كه اين اشتباه ميبنظر مي

  

اده شود . استف    به صورت  ياز لوله فولاد  ١٠ psi  هيمتر مكعب در ساعت گاز با فشار اول ٥٠٠انتقال  براي   -٥١

 ١٠و افت فشار مجاز گاز   ٠.٦٥  (متر باشد ؟  ينتحداقل چند سا  ديبا  بيعرض و عمق كانال حفر شده به ترت

  درصد فرض شود )

  .  ستين يحل مسئله كاف يبرا)٤ 

با توجه  باشد،تن قطر لوله مورد محاسبه ميجزئيات كانال (عمق و ارتفاع)  با داش ١٠٦صفجه  -١٧مطابق مبحث  -پاسخ: گزينه ....
در قسمت فشار قوي داريم، با فرض سرعت  ١٠٢ه پس طبق فرمول صفحه به اطلاعات سوال جريان عبوري با فشار اوليه داده شد

 كنيم:متر بر ثانيه اقدام به حل اين سوال مي ٢٠

𝟏𝟎 𝒑𝒔𝒊 ×
𝟎. 𝟎𝟕 𝒌𝒈/𝒄𝒎𝟐

𝟏 𝒑𝒔𝒊 
= 𝟎. 𝟕 𝒌𝒈/𝒄𝒎𝟐 

𝑽 =
𝟑. 𝟔𝟓 𝑸

𝑷𝟏 𝒅𝟐
→ 𝒅 = ඨ

𝟑. 𝟔𝟓 𝑸

𝑷𝟏  𝑽
= ඨ

𝟑. 𝟔𝟓 × 𝟓𝟎𝟎

𝟎. 𝟕 × 𝟐𝟎
= 𝟏𝟏. 𝟒 𝒄𝒎 →

𝟏𝟏. 𝟒𝟏

𝟐. 𝟓𝟒
= 𝟒. 𝟒𝟗 𝒊𝒏 

اي كه به پاسخ با توجه به رابطه معكوس قطر با سرعت، هر چه سرعت كمتر شود، قطر بيشتري داريم بنابراين تنها گزينه
  باشد.اينچ مي ٦نزديك است 

١٦.٨٣عمق كانال:  + ١٠٠ = ١١٦.٨٣  
١٦.٨٣عرض كانال:  + ٤٠ = ٥٦.٨٣ 

  گردد.ا در سوال مشخص نبود ولي پاسخ به اين شكل محاسبه ميهگزينه

  

. بپردازند نچيا ٤ يبه جوشكار لوله ها ) A , B(مقرر بوده و جوشكار  ٥  psi هيگاز با فشار اول يلوله كش يبرا -٥٢

جوش گزارش حاصل شده است دستگاه نظارت از    ياز بازرس  شوند. پسمدفون اجرا    ريبه صورت غ  ديلوله ها با

 ؟كند  يريجلوگ  توانديامه كار كدام جوشكار م اد

  روز دوم  روز اول   
هاي سالم كل جوش  

انجام شده بر حسب 
  تعداد محيط لوله

هاي معيوب  جوش
بر حسب تعداد 

  محيط لوله 

هاي سالم كل جوش
انجام شده بر حسب 

  تعداد محيط لوله

هاي معيوب  جوش
بر حسب تعداد 

  محيط لوله 
  ١  ١٥  ٢  ٢٦  جوشكار اول 
  ١  ١٤  ١  ١٦  جوشكار دوم
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    هردو جوشكار)٢                                    Aفقط جوشكار)١
  از دو جوشكار كي چيه )٤                                  Bفقط جوشكار )٣ 

درصد  ٦لي بيش از هاي هر جوشكار در دو روز متوادر صورتي كه در پرتونگاري از جوش -١٣٠صفحه  ١٧مبحث  -١گزينه پاسخ: 
  جلوگيري نمايد.تواند از ادامه كار جوشكار تعميري يا جوش بريدني وجود داشته باشد، دستگاه نظارت مي

𝟐  جوشكار اول 

𝟐𝟖
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟕. 𝟏𝟒% 

𝟏

𝟏𝟔
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟔. 𝟐𝟓% 

𝟏  جوشكار دوم

𝟏𝟕
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟓. 𝟖𝟖% 

𝟏

𝟏𝟓
× 𝟏𝟎𝟎 = 𝟔. 𝟔𝟔% 

  

تواند باشد يم   هيمتر بر ثان  بيش  هيبا زاو  يمتر باشد، حداكثر سرعت پلكان برق ٦ يبرق  لكانحداكثر ارتفاع پ -٥٣

  ؟

١)٢  

٠.٥ )٣   

١.٥)٤  

   مبحث پانزدهم -٣پاسخ: گزينه 

 

به  يمسكون يدر داخل واحد لوواتيك ٢٠ تيبه ظرف Bنوع  يگازسوز حرارت جيدستگاه پك كياست  مقرر -٥٤

دائمي   چهيدر مورد در  نهياست . كدام گز  يمعمول  يدرزبند  يان دارامتر مربع نصب شود . ساختم  ٥٥مساحت  

  فرض شود )    درصد  ١٠٠دستگاه    راندمان  ؟(درست است  ، راه دارد   رونيب  يبه هوا  ميهوا كه به طور مستق  نيتام 

 متر مربع باشد يسانت ١٥٠حداقل  يدساحت آن بام )١

آزاد  يهوا مرتبط با يا چهيدر چيبه نصب ه يازي، ن رديگ يم رونيلازم را از ب ياست و هوا Bمزبور از نوع  جپكي ںچو  )٢
  ستين

 ممنوع است  يمساحت نيچندر داخل واحد با  Bنوع  يحرارت جيصب پكن )٣

 متر مربع نصب شود يسانت ٦٤٥با حداقل مساحت آزاد  چهيدو دربايد  )٤

  ٦٥و  ٦٤صفحه  ١٧مبحث  -١پاسخ: گزينه 

  

متر مكعب در ساعت باشد حداكثر  ٣٠٠٠مقرر است ميزان جريان گاز  psi ٣٠كشي گاز با فشار اوليه در لوله  -٥٥

درجه خم شود.   ٩٠متر است. مقرر است قسمتي از اين لوله  ٦٠٠و طول لوله  ٠.٦٥درصد، چگالي  ١٠افت فشار 

متر باشد؟ اگر لازم باشد اين خم به لوله ديگري متصل شود. حداقل بايد چند سانتي )Rشعاع انحناي خم (

  متر باشد؟حداقل بايد چند سانتي   )Lوسط خميدگي تا نقطه اتصال به لوله بعدي (  هفاصل
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١( R=و    ١٠١                                                L=٢   ٣٠٠(R=و  ٩٠L=٣٣٧    
 ٣( R=و    ١٠١L=٤                                                  ٣٣٧( R=و    ٩٠L=٣٠٠ 

شود. حال براي محاسبه اينچ محاسبه مي ٦قطر لوله با مراجعه به جدول برابر  -١٦٨صفحه جدول  ١٧مبحث  – ١زينه : گپاسخ
  باشد. متر ميميلي ١٦٨.٣اينچي برابر  ٦ كنيم. قطر خارجي براي لولهمراجعه مي ١٦٣قطر خارجي به جدول صفحه 

برابر قطر خارجي لوله  ٦ناي قسمت داخلي خميدگي نبايد كمتر از مراجعه كرده، شعاع انح ١٧مبحث  ٤٢پس از اين به صفحه 
  باشد. بنابراين:

𝑹 ≥ 𝟔𝑫 → 𝑹 ≥ 𝟔 × 𝟏𝟔𝟖. 𝟔 = 𝟏𝟎𝟎𝟗. 𝟖 → 𝑹 = 𝟏𝟎𝟏 𝒄𝒎 

  باشدمي (قطر اسمي) ٢٠Dقسمت دوم سوال فاصله وسط خميدگي تا نقطه اتصال به لوله بعدي را خواسته كه حداقل برابر 

𝟐𝟎𝑫 = 𝟐𝟎 × 𝟔 × 𝟐. 𝟓 = 𝟑𝟎𝟎 𝒄𝒎 

 

  هاي مسكوني در زمان حضور افراد چقدر است؟حداكثر غلضت مجاز مونو اكسيد كربن در پاركينگ -٥٦

٢٥) ٢                                  ٢٠)١    
 ٣٠ )٤                                  ١٠)٣  

  ٤٣صفحه  ١٤مبحث  -٢پاسخ: گزينه 

  

  متر بايد باشد؟چند ميلي  Bزه و حداقل اندا  Aدر شكل زير حداكثر اندازه   -٥٧

١(A=٦٠٠  ,B=٢                                  ٥٠( A=٧٥  ,B=٧٥                                 

 ٣( A=٦٠٠  ,B=٤                                ٧٥( A=٥٠٠  ,B=٧٥               

                   

  ات نصب سينك آشپزخانهجزئي – ١ -٦ -١٢٨نشريه  -٣پاسخ: گزينه

 

  متر باشد؟فاصله لوله گاز از ديوار بيروني چاه فاضلاب حداقل بايد چند سانتي -٥٨

٢٥) ٢                                  ٢٠)١    
 ٤٠)٤                                  ١٠)٣  

  ١٧١صفحه  ١٧مبحث  – ٤پاسخ: گزينه 
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و    D٣و     ’D٢و    D٢و  .D١در سه طبقه نصب شده است    تيلووايك  ٢٤  يهاجيساختمان سه طبقه ، پك  كيدر   -٥٩

Dمتر باشد ؟ ( يليچند م   ديحداقل با  بيبه ترت   ’٣L=٠.٥و    ٣  R=   و فواصل برحسب متر

 است )

٢٠٠-٢٠٠-٢٥٠-٢٠٠-٢٥٠)١  

١٥٠-٢٠٠-٢٥٠-٢٠٠-٢٥٠)٢  

٢٠٠-١٥٠-٢٥٠-٢٠٠-٢٥٠)٣      

٢٠٠-٢٠٠-٢٥٠-٢٠٠-٣٠٠)٤     

  

باشد. داوطلبان هاي رابط آنها برابر ميها لولهها در صورت برابر بودن ظرفيت پكيجا توجه به گزينهب -١٧مبحث  -١گزينهپاسخ: 
متر سانتي ٥/٢متر به ازاي هر  ٤٥/٠بايست شرط افزايش قطر لوله رابط در حالتي كه طول اين لوله بيشتر از دقت كنند حتما مي

بايست قطر دودكش مشترك حداقل لوله رابط و قطر دودكش مشترك، مي رت تساوي قطرباشد را لحاظ نمايند. همچنين در صو
  يك اندازه بزرگتر باشد. 
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